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TÜRKELİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI

2022/EYLÜL AYI MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
Türkeli Belediye Meclisi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20. maddesi gereğince, 07.09.2022 Çarşamba günü saat 16.00’da Belediye Başkanlığı toplantı salonunda, Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’in Başkanlığında, Meclis Üyeleri; Atakan ARSLAN, Recep Samet ÇETİN, İhsan ASLAN, Adem CAN ve Cafer YAMAN’ın katılımları ile 2022/EYLÜL ayı Olağan Meclis Toplantısını yapmak üzere toplandı.

Meclis Üyeleri; Doğan TÜRKOĞLU, Saime DEMİR, Beytullah YILMAZ’ın dilekçeleri okunarak oylamaya sunuldu. İzinli sayılmaları için yapılan oylama sonucunda dilekçe ile mazeretlerini bildiren meclis üyeleri oy birliği ile izinli sayıldılar. Meclis Üyesi Basri ÖZDEMİR mazeretsiz olarak toplantıya katılmadı.

Yoklama yapıldı. Meclis Toplantı çoğunluğunun sağlandığı görüldü. Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN; “Meclis Üyelerimizi ve toplantıda izleyici olarak bulunanları Saygı Duruşu ve İstiklal Marşımızı okumaya davet ediyorum.” Dedi ve Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları ile vatanımız uğruna canını feda eden şehitlerimizin manevi huzurunda, Saygı Duruşunda bulunularak İstiklal Marşımız okundu. 

2022/TEMMUZ ayı olağan meclis toplantısında tutulan Meclis Tutanaklarında maddi hata olup olmadığı yönünde oylamaya geçildi. Yapılan oylama sonucunda oy birliği ile 2022/TEMMUZ ayı olağan meclis tutanaklarında maddi hata olmadığı görüldü.
Gündem dışı öneri olup olmadığı soruldu. Gündem dışı öneri olduğu görüldü.
GÜNDEM DIŞI NO:1- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; Belediyemiz bünyesinde işletmeciliği yapılan Türkeli Belediyesi Misafirhanesi günlük ücretlerinde güncelleme ihtiyacı doğduğundan, işletme giderleri de göz önünde bulundurularak gerekli düzenlemenin yapılmasının meclis gündemine alınması için yapılan oylama sonucunda gündem dışı madde oy birliği ile gündemin 4. Maddesi olarak meclis gündemine alındı.
GÜNDEM DIŞI NO:2- Belediye Meclis Üyesi Recep Samet ÇETİN’in yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; Belediye Başkanlığımızın 06.07.2022 tarihli kararı ile plan ve bütçe komisyonuna havale edilen kurumumuz bünyesinde çalıştırılmak üzere 1 adet mimar ve 2 adet inşaat teknikeri ve teknisyeni alınması, kurumumuz kadro cetvelinde boş uygun kadro yoksa kadro talebinde bulunulması veya başka kadroların değiştirilerek mimar, teknisyen ve tekniker kadrolarının ihdas edilmesi ile ilgili 04.06.2022 tarihli Plan ve Bütçe Komisyonu Raporuna ilişkin hazırlanan, 07.09.2022 tarihli Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun meclis gündemine alınması için yapılan oylama sonucunda gündem dışı madde oy birliği ile gündemin 5. Maddesi olarak meclis gündemine alındı.
GÜNDEM DIŞI NO:3- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; İlçemiz Gemiyanı Mahallesi E-32-B-07-B-1-B paftaları için hazırlanan imar tadilatı dosyasının meclis gündemine alınması için yapılan oylama sonucunda gündem dışı madde oy birliği ile gündemin 6. Maddesi olarak meclis gündemine alındı.
GÜNDEM DIŞI NO:4- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; İlçemiz Gemiyanı Mahallesi E-32-B-07-B-2-B paftaları için hazırlanan imar tadilatı dosyasının meclis gündemine alınması için yapılan oylama sonucunda gündem dışı madde oy birliği ile gündemin 7. Maddesi olarak meclis gündemine alındı.
GÜNDEM DIŞI NO:5- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; İlçemiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk Caddesi boyunca mevcut yaılaşmada zemin katlar dükkan olarak kullanılmasına karşın uygulama imar planında ticaret alanı değildir. Söz konusu caddenin çift tarafının da zemin katta tercihen mesken yada galeri katsız dükkan olarak kullanılması ile ilgili önergenin meclis gündemine alınması için yapılan oylama sonucunda gündem dışı madde oy birliği ile gündemin 8. Maddesi olarak meclis gündemine alındı.
2022/EYLÜL ayı Olağan Meclis Toplantısı gündem maddelerinin görüşmelerine geçildi.

GÜNDEM NO: 2-Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün, 29.07.2022 tarihli ve 5675 sayılı yazısı ile; Sinop Valiliği İl Jandarma Komutanlığı’nın 29.06.2022 tarih ve 11372060 sayılı yazısına istinaden resmi kurum ve kuruluşlara uygulanan su ve atık su tarife ücretlerinin görüşülmesi. 

Mali Hizmetler Müdürü Murat ÖZCAN; Meskenlerde su ücreti 15 tona kadar 2,75, 15 tondan fazlası 3,75, 15 tondan fazlası 5 TL.  Kamu Kurum ve Kuruluşlarına uygulanan su ve atık su tarife ücreti, 5 Aralık 2017 tarihli ve 30261 sayılı resmi gazetenin 86. Madde ek 2 maddesinde “tüketim miktarına bakılmaksızın sabit tarife ücreti olarak belirlenir ve konutlar için belirlenen su ve atık su tarife ücretinin yüzde 50 fazlasını geçemez” hükmü kapsamında, resmi kurumlar için belediyemizce meskenler için belirlenen su ve atık su tarife ücretinin yüzde 50’sini geçemez. Resmi kurumlar için belirlediğimiz ücret 5 TL. olarak yapmışız. Resmi kurumların ücreti bu kanuna göre 4,125 TL. olması gerekiyor. Burada yanlış yaptığımızdan bunu düzeltmek için meclise getirdik. Şeklinde açıklama yaptı. 
Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN gündem maddesini plan ve bütçe komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.
OTURUMA ARA VERİLMESİ:

Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN oturuma ara verdi.
İKİNCİ OTURUM:
GÜNDEM NO: 3- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın, İller Bankası Anonim Şirketi Yatırım Değerlendirme Dairesi Başkanlığı’nın, 26.08.2022 tarihli ve 33708 sayılı yazısına istinaden yazılı önergesi ile; Sinop Sahil Belediyeler Birliği Katı Atık Ön Ayrıştırma ve Kompost Tesisi Yapım işinde kullanılmak üzere, İller Bankası A.Ş.’den 9.993.121,00.- TL. ek kredi kullanılmasının görüşülmesi.

Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN gündem maddesini plan ve bütçe komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılacak oylama sonucunda gündem maddesinin plan ve bütçe komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.
Konuyla ilgili olarak;
Meclis Üyesi İhsan ASLAN; Bu konuyla ilgili meclisimiz 2019 yılında bir karar almıştı. Katı Atık Ayrıştırma  ve Kompost Tesisi ile ilgili çalışmaydı. 32 milyonluk harcamayla bu kurulabiliyordu Sahil Belediyeler Birliği bünyesinde. O zaman 32 milyonluk maliyet bugün için 94 milyonu buldu. 2019 yılında aldığımız kararda Türkeli Belediyesi payına düşen tutar 1.200.000,00.- TL idi. Bu süreç içinde bu iş yapılmadı ve şimdi iş 94 milyona kadar dayandı. Şeklinde açıklama yaptı.
Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN; bu iş yapılmadığı gibi bu zamana kadar kesilen paranın tarafımıza iadesini talep etmemiz gerek. Ortada yapılan herhangi bir iş yok.

GÜNDEM NO: 4- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; Belediyemiz bünyesinde işletmeciliği yapılan Türkeli Belediyesi Misafirhanesi günlük ücretlerinde güncelleme ihtiyacı doğduğundan, işletme giderleri de göz önünde bulundurularak gerekli düzenlemenin yapılmasının görüşülmesi.
Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN; biz bu hizmetleri ticari manada yapmıyoruz, hizmet olsun diye yapıyoruz. Ancak mali giderler bir hayli fazlalaştı. Öğrenci yurdu ile birlikte ekonomik olarak bir hayli yükümüz fazla idi. Yurdu KYK’ ya verdik. Üzerimizdeki külfet kalktı. Ekonomik olarak bizi rahatlattı. Biz bu misafirhaneyi açmasaydık, Türkeli’nde Üniversite olmayacaktı. Mali külfeti çok olmasına rağmen çok şükür biz bunu başardık. 
Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN gündem maddesini plan ve bütçe komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılacak oylama sonucunda gündem maddesinin plan ve bütçe komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.

OTURUMA ARA VERİLMESİ

Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN oturuma 5 dakika ara verdi.
ÜÇÜNCÜ OTURUM:

GÜNDEM NO: 5- Belediye Meclis Üyesi Recep Samet ÇETİN’in yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; Belediye Başkanlığımızın 06.07.2022 tarihli kararı ile plan ve bütçe komisyonuna havale edilen kurumumuz bünyesinde çalıştırılmak üzere 1 adet mimar ve 2 adet inşaat teknikeri ve teknisyeni alınması, kurumumuz kadro cetvelinde boş uygun kadro yoksa kadro talebinde bulunulması veya başka kadroların değiştirilerek mimar, teknisyen ve tekniker kadrolarının ihdas edilmesi ile ilgili 04.06.2022 tarihli Plan ve Bütçe Komisyonu Raporuna ilişkin hazırlanan, 07.09.2022 tarihli Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun görüşülmesi.
Meclis Üyesi Recep Samet ÇETİN plan ve bütçe komisyonu raporunu meclisimize okudu. 
Konuyla ilgili olarak Meclis Üyesi Cafer YAMAN meclisimizin böyle bir yetkisi olup olmadığını sorması üzerine, Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN konuyla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürlüğü’nün yaptığımız işlem için uygun görüşü olduğunu söyledi.

Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN komisyon raporunu okunduğu şekliyle oylamaya sundu ve yapılan oylama sonucunda meclis üyesi Cafer YAMAN çekimser oy, diğer meclis üyeleri kabul oyu kullandılar. Gündem maddesi oy çokluğu ile kabul edilerek, 8 dereceli laborant kadrosu iptal edilip, 11 dereceli Tekniker kadrosu ihdas edilmesine oy çokluğu ile karar verilmiştir.
GÜNDEM NO: 6- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; İlçemiz Gemiyanı Mahallesi E-32-B-07-B-1-B paftaları için hazırlanan imar tadilatı dosyasının görüşülmesi.
Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN gündem maddesini imar komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılacak oylama sonucunda gündem maddesinin imar komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.

GÜNDEM NO: 7- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; İlçemiz Gemiyanı Mahallesi E-32-B-07-B-2-B paftaları için hazırlanan imar tadilatı dosyasının görüşülmesi.
Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN gündem maddesini imar komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılacak oylama sonucunda gündem maddesinin imar komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.

GÜNDEM NO: 8- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; İlçemiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk Caddesi boyunca mevcut yapılaşmada zemin katlar dükkan olarak kullanılmasına karşın uygulama imar planında ticaret alanı değildir. Söz konusu caddenin çift tarafının da zemin katta tercihen mesken ya da galeri katsız dükkan olarak kullanılmasının görüşülmesi.
Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN gündem maddesini imar komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılacak oylama sonucunda gündem maddesinin imar komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.

GÜNDEM NO: 9- Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın yazılı olarak vermiş olduğu gündem dışı önerge ile; 07.09.2022 tarihli meclis toplantısında görüşülerek plan ve bütçe komisyonuna havale edilen, Belediyemiz bünyesinde işletmeciliği yapılan Türkeli Belediyesi Misafirhanesi günlük ücretlerinin güncellenmesine ilişkin plan ve bütçe komisyonu raporunun görüşülmesinde;
Meclisimizin 07.09.2022 tarihli toplantısında görüşülerek 77 nolu karar ile plan ve bütçe komisyonuna havale edilen misafirhane ücretlerinin güncellenmesi ile ilgili olarak verilen oturum arasında meclis toplantı salonu çalışma odasında plan ve bütçe komisyonu toplanarak  düzenlenen plan ve bütçe komisyonu raporunda;
Öğrenci Günlük Ücret





:     50,00 TL


Öğrenci Aylık Ücret






:1.500,00 TL


Kamu Görevlisi çift kişilik oda da tek yatak Günlük ücret

:   120,00 TL


Kamu Görevlisi Duble Yatak





:   180,00 TL


Diğer Misafirlerden Çift Kişilik Oda tek Yatak Günlük Ücret
:   150,00 TL


Diğer Misafirlerden Duble Yatak




:   250,00 TL

Olarak belirlendi. 

Belediyemiz Bütçe İçi İşletme Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Türkeli Belediyesi Misafirhanesi, öğrenci kişi başı günlük ücreti, kamu personeli günlük ücreti ve diğer misafirler için günlük ücretinin güncellenmesi ile ilgili hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduğu şekliyle oylamaya sunuldu. Yapılan oylama sonucunda Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN; 2022/Ekim ayı olağan meclis toplantısını 05.10.2022 tarihinde Çarşamba günü saat 16.00’da yapmak üzere, 2022/Eylül ayı olağan meclis toplantısını kapattı.
Veysel ŞAHİN

   Recep Samet ÇETİN
       İhsan ASLAN

Belediye ve Encümen Başkanı
       Meclis Katibi

        Meclis Katibi

