T.C.

TÜRKELİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI

5393 SAYILI BELEDİYE KANUNU’NUN 20. MADDESİ GEREĞİNCE TOPLANILARAK ALINAN 2022/MART AYI MECLİS KARARLARI
Türkeli Belediye Meclisi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20. maddesi gereğince, 02.03.2022 Çarşamba günü saat 16.00’da Belediye Başkanlığı toplantı salonunda, Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’in Başkanlığında, Meclis Üyeleri; Recep Samet ÇETİN, İhsan ASLAN, Doğan TÜRKOĞLU, Atakan ARSLAN, Cafer YAMAN, Beytullah YILMAZ ve Basri ÖZDEMİR’in katılımları ile 2022/MART ayı Olağan Meclis Toplantısını yapmak üzere toplandı.

Meclis Üyeleri; Saime DEMİR ve Adem CAN dilekçe ile mazeretini bildirdiğinden izinli sayılması için yapılan oylama yapıldı. Yapılan oylama sonucunda meclis üyeleri 2022/Mart ayı Olağan Meclis Toplantısında izinli sayıldılar.
Yoklama yapıldı. Meclis Toplantı çoğunluğunun sağlandığı görüldü. Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN; “Meclis Üyelerimizi ve toplantıda izleyici olarak bulunanları Saygı Duruşu ve İstiklal Marşımızı okumaya davet ediyorum.” Dedi ve Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları ile vatanımız uğruna canını feda eden şehitlerimizin manevi huzurunda, Saygı Duruşunda bulunularak İstiklal Marşımız okundu. 

Yoklama yapıldı. Salt çoğunluğun sağlandığı görüldü.
2022/Şubat ayı olağan meclis toplantısında tutulan Meclis tutanağında maddi hata olup olmadığı yönünde oylamaya geçildi. Yapılan oylama sonucunda 2022/Şubat ayı olağan meclis tutanağında maddi hata olmadığı oy birliği ile görüldü.

Gündem dışı öneri olup olmadığı soruldu. Gündem dışı öneri olmadığı görüldü.

 2022/Mart ayı Olağan Meclis Toplantısı gündem maddelerinin görüşmelerine geçildi.

KARAR NO: 29
İMAR TADİLATI
KONU: Belediye Meclisimizin 02.02.2022 tarih ve 2022/26 sayılı kararı ile imar komisyonuna havale edilen, İlçemiz Tümerkan Mahallesi ve Düzler Köyü sınırlarında bulunan alanda ayrık ikiz nizam olan adalarda ayrık nizama, 6 kat olan adalarda 5 kata indirilmesine ilişkin düzenlenen, 11.02.2022 tarihli imar komisyonu raporunun görüşülmesi.

KOMİSYON RAPORU: Türkeli Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 2022/26 sayılı karar no’lu ve oy birliği ile Komisyonumuza havale edilmiş olan, İlçemiz Tümerkan mahallesi ve Düzler Köyü sınırlarında bulunan alanda ayrık ikiz nizam olan adalarda ayrık nizama, 6 kat olan adalarda 5 kata indirilmesine ilişkin hazırlatılan imar tadilatı dosyasının görüşülmesinde;

Gündem dışı olarak sunulan Söz konusu önergede, hazırlatılan imar tadilatı dosyasından bahsedilmektedir. Ancak gerek meclise gerekse de komisyonumuza sunulan herhangi bir imar tadilatı dosyası yoktur. İmar tadilatı değişikliği yapılmadan önce ciddi bir analiz yapılmadan, plan değişikliğini zorunlu hale getiren nedenler ortaya konulmadan ve ilgili kurumların görüşleri alınmadan teklif hazırlanır ve ilgili idare kabul ederse 3194 sayılı İmar Kanunu ile İmar Planı Yapılması ve Değişikliklerine Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine aykırı bir durum söz konusu olur.  Bu nedenlerden dolayı İmar tadilatı ile ilgili değişikliklerin Alel acele gündem dışı bir önerge ile gündeme alınmazdan önce, İmar tadilatı değişikliği ile ilgili ciddi bir analiz yapılması, plan değişikliğini zorunlu hale getiren nedenlerin ortaya konulması ve ilgili kurumların görüşlerinin alınması ve en önemlisi de kamu yararının söz konusu olup olmadığının araştırılarak bir dosya hazırlanmak suretiyle meclise sunularak tekrar Meclis gündemine alınarak görüşülmesinin uygun olacağı görüşündeyiz.

KARAR: Belediye Meclisimizin 02.02.2022 tarih ve 2022/26 sayılı kararı ile imar komisyonuna havale edilen, İlçemiz Tümerkan Mahallesi ve Düzler Köyü sınırlarında bulunan alanda ayrık ikiz nizam olan adalarda ayrık nizama, 6 kat olan adalarda 5 kata indirilmesine ilişkin düzenlenen, 11.02.2022 tarihli imar komisyonu raporu doğrultusunda yapılan müzakereler neticesinde, önerilen imar tadilatı dosyasına ilişkin olarak; konuyla ilgili gerekli altyapılarının tamamlanarak, detaylı analizleri yapılmak suretiyle plan değişikliğini zorunlu hale getiren nedenlerin ortaya konulması ve ilgili kurumların görüşleri doğrultusunda imar tadilatının yapılması daha uygun olacağı hususunda fikir birliğine varılmıştır. 

Meclisimizce yapılan görüşmeler neticesinde; 11.02.2022 tarihli imar komisyonu raporu okunduğu şekliyle oylamaya sunuldu ve yapılan oylama sonucunda, imar komisyonu raporu oy birliği ile kabul edilerek İlçemiz Tümerkan mahallesi ve Düzler Köyü sınırlarında bulunan alanda ayrık ikiz nizam olan adalarda ayrık nizama, 6 kat olan adalarda 5 kata indirilmesine ilişkin hazırlatılan imar tadilatı dosyasına ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nce 3194 sayılı İmar Kanunu ile İmar Planı Yapılması ve Değişikliklerine Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olarak gerekli altyapıları ile belge ve raporlar tamamlandıktan sonra meclisimizde görüşülmesine; 

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 30

YANGIN TÜPLERİNİN DENETİMİ VE BACALARA FİLTRE TAKILMASI
KONU: Belediye Meclisimizin 02.02.2022 tarih ve 2022/28 sayılı kararı ile imar komisyonuna havale edilen, iskandan önce zorunlu olan yangın tüplerinin iskan verilmesinden sonra da yıllık bakım ve kontrollerinin yapılması, iskan verilmeden önce merkezi sistem binalarında ki bacalara filtre konulmasına ilişkin düzenlenen, 11.02.2022 tarihli imar komisyonu raporunun görüşülmesi.

KOMİSYON RAPORU: Türkeli Belediye Meclisi’nin 02.02.2022 tarih ve 2022/28 sayılı karar no’lu ve oy birliği ile Komisyonumuza havale edilmiş olan, İskândan önce zorunlu olan yangın tüplerinin iskân verilmesinden sonra da yıllık bakım ve kontrollerinin yapılması, iskân verilmeden önce merkezi sistem binalarda ki bacalara filtre konulması ve ilgili birimler tarafından bu konuların takip edilmesinin görüşülmesinde;

Gündem dışı olarak sunulan söz konusu önergede ki, İskândan önce zorunlu olan yangın tüplerinin iskân verilmesinden sonra da yıllık bakım ve kontrolleri ile ilgili olarak yapılan araştırma ve çalışmalarımız neticesinde, konu ile ilgili yönetmelikler gereği, binalarda ki periyodik kontrol, test ve bakım gerektiren sistemlerin ve cihazların kontrolü, testi ve bakımı bina sahibi, yöneticisi veya bunların yazılı olarak sorumluluklarını devrettiği bina yetkilisince yaptırılır. Denilmektedir.

İskân verilmeden önce merkezi sistem binalarda ki bacalara filtre konulması ile ilgili yaptığımız araştırma ve çalışmalarımız neticesinde de, hava kirliliğinin önlenmesi amacı ile merkezi sistemle ısınan tüm binalarda ısınma amaçlı yakıt tüketicilerinin uyması gereken kurallar 06.06.2018 tarih ve 26898 sayılı Resmi Gazete de yayımlanan Hava Kalitesi Değerlendirme Yönetimi Yönetmeliği ile 2013/37 sayılı Hava Kalitesi Değerlendirme ve Yönetimi Genelgesi gereğince; 05.03.2020 tarih ve 2020-101 numaralı Mahalli Çevre Kurulu Kararı doğrultusunda oluşturulan komisyon tarafından hazırlanan birinci beş yıllık 2020-2024 dönem Sinop İli Temiz Hava Eylem Planında belirlenmiştir. 

Mahalli Çevre Kurulu Kararında; Isınma amaçlı yakıt tüketicilerinin uyması gereken kurallar ile ilgili yapılan iş ve işlemlerin takibi Belediyesince yapılır. Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürlüğü’nün denetimleri ve ilgili belediyesince yapılan denetimlerde gerekli önlemleri almayan bina, site, iş hanı, yönetim ve apartman sakinleri veya kalorifer kazanı ateşçisine Kabahatler Kanunu’nun 32. Maddesi ve/veya Çevre Kanunu’nun ilgili maddeleri uyarınca cezai işlem uygulanır. İlgili belediyesince yapılan denetimlerde Kabahatler Kanunu’na göre suç teşkil eden hususlar maiyetinde değerlendirilerek cezai işlem uygulanır. Çevre Kanunu’na göre suç teşkil eden hususlar ise değerlendirilmek üzere Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’ne gönderilir. Denilmektedir.

Mahalli Çevre Kurulu Kararında belirlenen ısınma amaçlı yakıt tüketicilerinin uyması gereken kurallar içinde hava kirliliğinin önlenmesi adına kullanılacak yakıtlar hakkında kriterler belirlenmiş ancak bacalara filtre takılması ile ilgili bir kural konmamıştır.

İlçemizde ısınma amaçlı yakıt tüketicilerinin uyması gereken kurallar arasına, bacalara filtre takılması ile ilgili bir kural konulmak istenecekse Mahalli Çevre Kurulu Kararı doğrultusunda oluşturulan komisyon tarafından hazırlanacak ikinci beş yıllık dönem Sinop İli Temiz Hava Eylem Planında belirlenmesi için, ilgili birimlerimiz tarafından yeni bir çalışma yapılması gerektiği değerlendirilmiştir.

KARAR: Belediye Meclisimizin 02.02.2022 tarih ve 2022/28 sayılı kararı ile imar komisyonuna havale edilen, iskandan önce zorunlu olan yangın tüplerinin iskan verilmesinden sonra da yıllık bakım ve kontrollerinin yapılması, iskan verilmeden önce merkezi sistem binalarında ki bacalara filtre konulmasına ilişkin düzenlenen, 11.02.2022 tarihli imar komisyonu raporu doğrultusunda yapılan müzakereler neticesinde; İskan alındıktan sonra yangın tüplerinin itfaiye amirliğince yıllık olarak denetlenmesi ve bina sahiplerinin uyarılması,

Çevre Kurulu Kararları da göz önünde bulundurularak, merkezi sistemle ısınan yeni binalara ve kamu binalarına baca filtresi takılması konusunda karara varılmıştır.

Meclisimizce yapılan değerlendirmeler neticesinde; konuyla ilgili 11.02.2022 tarihli imar komisyonu raporu oylamaya sunuldu ve yapılan oylama sonucunda imar komisyonu raporu oy birliği ile kabul edilerek, iskandan önce zorunlu olan yangın tüplerinin, iskan alındıktan sonra itfaiye amirliğince yıllık olarak kontrollerinin yapılarak denetlenmesi ve bina sahiplerinin uyarılmasına,

Çevre Kurulu Kararları da göz önünde bulundurularak, hava kirliliğinin önlenmesi amacı ile merkezi sistemle ısınan tüm binalarda ve kamu binalarında baca filtresi takılmasına; 

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 31

(III) SAYILI CETVEL: DOLU KADRO DEĞİŞİKLİĞİ (MEMUR)
KONU: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün, 03.02.2022 tarihli ve 3866 sayılı yazısı ile; Belediyemiz Genel İdari Hizmetleri Sınıfından 3. Dereceli Sivil Savunma Uzmanı kadrosunun iptal edilerek, Genel İdari Hizmetleri Sınıfından 2. Dereceli Sivil Savunma Uzmanı kadrosunun ihdas edilmesinin görüşülmesi.

KARAR: Belediyemiz Genel İdari Hizmetleri Sınıfından 3. Dereceli Sivil Savunma Uzmanı kadrosunun iptal edilerek, Genel İdari Hizmetleri Sınıfından 2. Dereceli Sivil Savunma Uzmanı kadrosunun ihdas edilmesine ve karar ekindeki (III) SAYILI CETVEL: DOLU KADRO DEĞİŞİKLİĞİ (MEMUR) Cetvelinin onaylanmasına;
Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 32

(III) SAYILI CETVEL: DOLU KADRO DEĞİŞİKLİĞİ (MEMUR)
KONU: Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü Serkan ERK’in 04.02.2022 havale tarihli dilekçesi ile; 2. Dereceli Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü kadrosunun iptal edilerek, 1. Dereceli Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü kadrosunun ihdas edilmesinin görüşülmesi. 

KARAR: Belediyemiz Genel İdari Hizmetleri Sınıfından 2. Dereceli Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü kadrosunun iptal edilerek, 1. Dereceli Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü kadrosunun ihdas edilmesine ve karar ekindeki (III) SAYILI CETVEL: DOLU KADRO DEĞİŞİKLİĞİ (MEMUR) cetvelinin onaylanmasına;
Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 33

5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUN 14’NCÜ MADDESİNİN 1’NCİ FIKRASININ ( B ) BENDİ VE AYNI KANUNUN 75’NCİ MADDE HÜKÜMLERİNİN UYGULANMASI
KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün 11.02.2022 tarihli ve 3948 sayılı yazısı ile; 5393 sayılı Belediye Kanunun 14’ncü maddesinin 1’nci fıkrasının ( b ) bendi ve aynı kanunun 75’nci maddesinde “ Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda belirtilen madde hükümlerinin uygulanmasının görüşülmesi.

KARAR:  5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14’üncü maddesinin 1’inci fıkrasının b) bendinde, “Devlete ait her derecedeki okul binalarının inşaatı ile bakım ve onarımını yapabilir veya yaptırabilir, her türlü araç, gereç ve malzeme ihtiyaçlarını karşılayabilir; sağlıkla ilgili her türlü tesisi açabilir ve işletebilir; mabetlerin yapımı, bakımı, onarımını yapabilir; kültür ve tabiat varlıkları ile tarihî dokunun ve kent tarihi bakımından önem taşıyan mekânların ve işlevlerinin korunmasını sağlayabilir; bu amaçla bakım ve onarımını yapabilir, korunması mümkün olmayanları aslına uygun olarak yeniden inşa edebilir…” 

Aynı Kanun'un 75’inci maddesinde, “Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;
a) Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.
b) Mahallî idareler ile merkezî idareye ait aslî görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla gerekli aynî ihtiyaçları karşılayabilir, geçici olarak araç ve personel temin edebilir.” Hükümleri yer almaktadır.
Bunu göre, belediyemiz görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım işlerinin ihtiyaç duyulması halinde üstlenilmesine, aslî görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla gerekli aynî ihtiyaçların karşılanarak, bu kapsamda belediyemizce yapılan harcama ve ayni yardımlardan meclisimizin bilgilendirilmesine; 
Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 34

İÇME SUYU BEDELİNE KDV ORANINDA İNDİRİM YAPILMASI
KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün 22.02.2022 tarihli ve 4037 sayılı yazısı ile; su tarifesi ücretlerinin görüşülmesi.

KARAR: İlçemizde içme suyu ücretlerinde KDV oranında indirim yapılması için yapılan müzakereler neticesinde; ilçemizdeki içme suyu bedeline %7 oranında KDV indirimi yapılarak uygulanmasına;   
Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 35

TAM ZAMANLI PEYZAJ MİMARLIĞI KADROSUNDA ÇALIŞTIRILACAK OLAN SÖZLEŞMELİ PERSONEL ÜCRETİNİN BELİRLENMESİ
KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün 24.02.2022 tarihli ve 4081 sayılı yazısı ile; sözleşmeli olarak çalıştırılması gündeme gelen peyzaj mimarlığı kadrosunda görev alması muhtemel personel ücretinin belirlenmesinin görüşülmesi.

KARAR: 5393 sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesine göre 2022 yılında belediyemizde çalıştırılması düşünülen peyzaj mimarlığı kadrosunda çalıştırılacak sözleşmeli personele, 657 Sayılı devlet Memurları Kanununa göre ödenecek net aylık tutarın belirlenmesi ile ilgili gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi için yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine; 

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 36

KIYI KANUNUNUN UYGULANMASINA DAİR YÖNETMELİK HÜKÜMLERİNE GÖRE KISMİ YAPILAŞMA TESPİTİ
KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 25.02.2022 tarihli ve 4093 sayılı yazısı ile; ilçemiz mücavir alan sınırları dahilinde Kıyı Kanununun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin Kısmi Yapılaşma isimli bendi uyarınca kısmı yapılaşma tespiti yapılmasının görüşülmesi.

KARAR: İlçemiz mücavir alan sınırları dahilinde, Kıyı Kanununun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin Kısmi Yapılaşma isimli bendi uyarınca kısmı yapılaşma tespiti yapılmasına ilişkin gündem maddesinin imar komisyonuna havale edilmesi için yapılan oylama sonucunda, imar komisyonuna havale edilmesine;

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 37

PARSEL DIŞINA ÇIKMA YAPILMASI
KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 25.02.2022 tarihli ve 4096 sayılı yazısı ile; Belediyemiz Meclisinin 08.11.2021 tarih ve 2021/118 sayılı kararında “imar plan notlarına h=6.00 metreden sonra mevcut teşekküle uygun olarak parsel dışına çıkma yapılmasına ilişkin alınan karardan, galeri katlı dükkanların yüksekliğinin 5.50 metre olmasından kaynaklı olarak 1. Kattaki meskenler yararlanmamaktadır. Söz konusu kararın konut alanlarında 6.00 metre, galeri katlı dükkan bulunan alanlarda 5.50 metreden sonra uygulanabilirliğinin görüşülmesi.

KARAR: Belediyemiz Meclisinin 08.11.2021 tarih ve 2021/118 sayılı kararında “imar plan notlarına h=6.00 metreden sonra mevcut teşekküle uygun olarak parsel dışına çıkma yapılmasına ilişkin alınan karardan, galeri katlı dükkanların yüksekliğinin 5.50 metre olmasından kaynaklı olarak 1. Kattaki meskenler yararlanamadığından, mevcut teşekküle bağlı kalınarak konut alanlarında 6.00 metre, galeri katlı dükkan bulunan alanlarda 5.50 metreden sonra uygulanması ve şehircilik ilkelerine uyularak uygulamanın yapılması için yapılan oylama sonucunda Meclis Üyeleri; Basri ÖZDEMİR, Beytullah YILMAZ, Cafer YAMAN ve Doğan TÜRKOĞLU çekimser, diğer meclis üyeleri kabul oyu kullandılar. 08.11.2021 tarih ve 2021/118 sayılı kararın mevcut teşekküle bağlı kalınarak konut alanlarında 6.00 metre, galeri katlı dükkan bulunan alanlarda 5.50 metreden sonra uygulanması ve şehircilik ilkelerine uyularak uygulamanın yapılmasına;

Oy çokluğu ile karar verilmiştir.

KARAR NO: 38

YOLUN KAYDIRILMASI TALEBİ
KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 25.02.2022 tarihli ve 4095 sayılı yazısı ile; İbrahim ÇETİN’in 08.02.2022 tarihli dilekçesinde ilçemiz Güzelyurt Mahallesinde 168 ada 5 parselde bulunan taşınmazından geçen yolun kaydırılmasına ilişkin talebinin görüşülmesi.  

KARAR: İlçemiz Güzelyurt Mahallesinde 168 ada 5 parselde bulunan taşınmazından geçen yolun kaydırılmasına ilişkin İbrahim ÇETİN’in talebinin meclisimizde değerlendirilmesi neticesinde, konu hakkında teknik açıdan çalışma yapmak üzere konunun imar komisyonuna havale edilmesi için yapılan oylama sonucunda, gündem maddesinin imar komisyonuna havale edilmesine;

Oy birliği ile karar verilmiştir.

                  Veysel ŞAHİN

              İhsan ASLAN
        Recep Samet ÇETİN
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