T.C.

TÜRKELİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI

5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUN 20. MADDESİ GEREĞİNCE TOPLANILARAK ALINAN 2022/NİSAN AYI MECLİS KARARLARI

         1.BİRLEŞİM
Türkeli Belediye Meclisi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20. maddesi gereğince, 06.04.2022 Çarşamba günü saat 16.00’da Belediye Başkanlığı toplantı salonunda, Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’in Başkanlığında, Meclis Üyeleri; İhsan ASLAN, Doğan TÜRKOĞLU, Saime DEMİR, Basri ÖZDEMİR, Recep Samet ÇETİN ve Cafer YAMAN’ın katılımları ile 2022/NİSAN ayı Olağan Meclis Toplantısı 1. Birleşimini yapmak üzere toplandı.

Meclis Üyeleri; Atakan ARSLAN, Adem CAN ve Beytullah YILMAZ’ın izinli sayılmaları için yapılan oylama sonucunda meclis üyeleri izinli sayıldılar.

Yoklama yapıldı. Meclis Toplantı çoğunluğunun sağlandığı görüldü. Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN; “Meclis Üyelerimizi ve toplantıda izleyici olarak bulunanları Saygı Duruşu ve İstiklal Marşımızı okumaya davet ediyorum.” Dedi ve Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları ile vatanımız uğruna canını feda eden şehitlerimizin manevi huzurunda, Saygı Duruşunda bulunularak İstiklal Marşımız okundu. 

2022/MART ayı olağan meclis toplantısında tutulan Meclis Tutanaklarında maddi hata olup olmadığı yönünde oylamaya geçildi. Yapılan oylama sonucunda oy birliği ile 2022/MART ayı olağan meclis tutanaklarında maddi hata olmadığı görüldü.

Gündem dışı öneri olup olmadığı soruldu. Gündem dışı öneri olduğu görüldü.

Gündem Dışı Madde: Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’in gündem dışı olarak vermiş olduğu önerge ile; Belediyemizin görev ve hizmetleri ile ilgili, 2022 yılı içerisinde vakıf, dernek ve çeşitli kamu kurum ve kuruluşları ile özel kuruluşlar tarafından yurt dışında düzenlenecek olan toplantı, kongre, seminer, fuar, panel vb. organizasyonlar ve yurt dışında bulunan vatandaşlarımızı ziyaret ederek sosyal ve kültürel faaliyetlerde bulunmak üzere Belediyemizi temsilen yurt dışına çıkış için izin verilmesi hakkındaki, gündem dışı maddenin meclis gündemine alınması için yapılan oylamada, gündem dışı madde gündemin 13. Maddesi olarak oy birliği ile meclis gündemine alındı.

2022/Nisan ayı 1. Birleşim Olağan Meclis Toplantısı Gündem Maddelerinin görüşmelerine geçildi.  
KARAR NO: 39
PEYZAJ MİNARLIĞI KADROSUNDA ÇALIŞACAK

SÖZLEŞMELİ PERSONEL ÜCRETİNİN BELİRLENMESİ.
KONU: 02.03.2022 tarih ve 2022/35 karar numaralı meclis kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen, Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün 24.02.2022 tarihli ve 4081 sayılı yazısı ile; Sözleşmeli olarak çalıştırılması gündeme gelen peyzaj mimarlığı kadrosunda görev alması muhtemel personel ücretinin belirlenmesinin görüşülmesi ile ilgili, 07.03.2022 tarihli Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesinde.

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORU: Plan ve Bütçe Komisyonu 07.03.2022 tarihinde Belediyemiz Meclis Toplantı salonunda bulunan çalışma odasında, Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı Atakan ARSLAN, üye Recep Samet ÇETİN ve Üye Cafer YAMAN’dan müteşekkil toplandı. 

Belediye Meclisinin 02.03.2022 tarihinde yaptığı oturumda gündemin 8. Maddesinde yer alan Peyzaj Mimarlığı kadrosunda çalıştırılacak sözleşmeli personel ücretinin belirlenmesi ile ilgili gündem maddesi oy birliği ile komisyonumuza havale edilmiştir.
Buna göre, Hazine ve Maliye Bakanlığının 06/01/2022 tarihinde yayımlanan Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları konulu genelgesinde bulunan (1) sayılı cetvel uyarınca 01/04/2022 tarihinden geçerli olmak üzere;

Peyzaj Mimarlığı kadrosunda sözleşmeli olarak çalıştırılacak personele 4.800,00-TL net ücret verilmesine komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiş olup;

Komisyon raporumuzun Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim. Şeklindeki komisyon raporunun görüşülmesinde;

KARAR: Plan ve Bütçe Komisyonu raporu doğrultusunda, Hazine ve Maliye Bakanlığının 06/01/2022 tarihinde yayımlanan Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları konulu genelgesinde bulunan (1) sayılı cetvel uyarınca 01/04/2022 tarihinden geçerli olmak üzere; Kurumumuz Peyzaj Mimarlığı kadrosunda sözleşmeli olarak çalıştırılacak personele 4.800,00-TL net ücret verilmesi yönündeki gündem maddesi hakkında yapılan oylama sonucu Meclis üyeleri Basri ÖZDEMİR ve Cafer YAMAN çekimser oyu kullandı. Diğer Meclis üyeleri kabul oyu kullandı. Gündem maddesi;

Oy çokluğu ile kabul edildi. 
KARAR NO: 40
KIYI KANUNUNUN UYGULANMASINA DAİR YÖNETMELİK HÜKÜMLERİNE GÖRE KISMİ YAPILAŞMA TESPİTİ

KONU: 02.03.2022 tarih ve 2022/36 karar numaralı meclis kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 25.02.2022 tarihli ve 4093 sayılı yazısı ile; ilçemiz mücavir alan sınırları dâhilinde Kıyı Kanununun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin Kısmi Yapılaşma isimli bendi uyarınca kısmı yapılaşma tespiti yapılması ile ilgili İmar Komisyonu raporunun görüşülmesinde;
İMAR KOMİSYONU RAPORU: Türkeli Belediye Meclisi’nin 02.03.2022 tarih ve 2022/36 sayılı karar no’lu ve oy birliği ile Komisyonumuza havale edilmiş olan, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 25.02.2022 tarihli ve 4093 sayılı yazısı ile, ilçemiz mücavir alan sınırları dâhilinde Kıyı Kanununun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin Kısmi Yapılaşma isimli bendi uyarınca kısmı yapılaşma tespiti yapılmasının komisyonumuzca görüşülmesinde.

Kıyı kanununun uygulanmasına dair yönetmeliğin 4. Maddesinde belirtilen; (Değişik:RG-30/3/1994-21890) Kısmi Yapılaşma: a) Belediye ve mücavir alan sınırları içinde ve dışında; 11 Temmuz 1992 tarihinden önce belirli bir kullanım amacına dayalı olarak onaylanmış 1/1000 ölçekli mevzii imar planlarının kıyı kenar çizgisinden itibaren kara yönünde 100 metrelik kesim içerisindeki imar adalarında; üzerinde yapıldığı tarihte yürürlükte bulunan plan ve mevzuata uygun olarak tamamlanmış yapılar ile ruhsat alınarak en az subasman seviyesinde inşaatı tamamlanmış yapıların bulunduğu parsellerin sayısının veya kullanılan toplam taban alanının imar adasındaki toplam parsel sayısının veya toplam alanının yüzde ellisinden fazla olması durumudur. Üzerinde birden fazla yapı yapılması mümkün olan parseller, en az subasman seviyesinde inşaatı tamamlanmış olmak kaydı ile taban alanı veya yapı sayısı itibariyle bu kapsamda değerlendirilir.

b) Kentsel ve kırsal yerleşmelerde; meskun ve gelişme alanlarını kapsamak yerleşmenin mevcut ve projeksiyon nüfusuna dayalı gerekli tüm kullanım ve fonksiyonları içermek üzere hazırlanmış ve 11 Temmuz 1992 tarihinden önce onaylanmış uygulama imar planlarının kıyı kenar çizgisinden itibaren kara yönünde 100 metrelik bandı içerisinde kalan kesiminde yer alan imar adalarının sayısının yüzde ellisinden fazlasında, (a) bendindeki tanıma uygun yapılaşma olması durumudur. Aksi halde (a) bendi hükümleri geçerlidir.

Denilmektedir. Bu hususta kısmi yapılaşma tespitinin yapılabilmesi için 11 Temmuz 1992 tarihi öncesi yapı stokunun araştırılması gerekmektedir. Kurumumuz teknik personellerinden alınan bilgilere göre bu tarihten önce mevzuatına uygun ya da ruhsatını alarak en az subasman seviyesine kadar tamamlanmış yapı bulunmadığı değerlendirilmiştir. Takdir meclisimizindir.

Ancak ilçemiz sınırları içerisinde devam eden karayolu çalışmaları neticesinde karayolunun ilçe geçişinde büyük dolgu alanları oluşmuş, yapılan dolgularla birlikte denizin yer yer 150 m kadar ötelendiği bilinmektedir. İlçemiz kıyı kenar çizgisinin de bu alana ötelenmesi hususunda ilgili bakanlıkla görüşmelerin başlatılması, görüşmelerin kamu yararı ve sorunların çözümü çerçevesinde yürütülmesinin ilçe ve bölge halkına fayda sağlayacağı değerlendirilmiştir.

Sayın Meclisin tasviplerine arz olunur. Şeklindeki komisyon raporunun görüşülmesinde;

KARAR: İlçemiz mücavir alan sınırları dâhilinde, Kıyı Kanununun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin Kısmi Yapılaşma isimli bendi uyarınca kısmı yapılaşma tespiti yapılmasına ilişkin, Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN İmar Komisyonu Raporunu oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucu Gündem maddesi hakkında düzenlenen İmar Komisyonu Raporu;

Oy birliği ile kabul edildi..
KARAR NO: 41
             YOLUN KAYDIRILMASI TALEBİ

KONU: 02.03.2022 tarih ve 2022/38 karar numaralı meclis kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 25.02.2022 tarihli ve 4095 sayılı yazısı ile; İbrahim ÇETİN’in 08.02.2022 tarihli dilekçesinde ilçemiz Güzelyurt Mahallesinde 168 ada 5 parselde bulunan taşınmazından geçen yolun kaydırılmasına ilişkin İmar Komisyonu raporunun görüşülmesinde;

İMAR KOMİSYONU RAPORU: Türkeli Belediye Meclisi’nin 02.03.2022 tarih ve 2022/38 sayılı karar no’lu ve oy birliği ile Komisyonumuza havale edilmiş olan, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 25.02.2022 tarihli ve 4095 sayılı yazısı ekinde yer alan, İbrahim ÇETİN’in 08.02.2022 tarihli dilekçesinde, ilçemiz Güzelyurt Mahallesinde 168 ada 5 parselde bulunan taşınmazından geçen yolun kaydırılmasına ilişkin talebinin görüşülmesinde;
İlçemiz Güzelyurt Mahallesi 168 ada 5 numaralı parselde bulunan taşınmazın ilçemiz uygulama imar planında yol olarak ayrılan alana denk geldiği tespit edilmiştir. Yol olarak ayrılan alanın kamu eline geçirilmesi adına öncelikle imar kanununun 18. Maddesi uygulaması yapılması esastır. Ancak taşınmazın bulunduğu imar adasında yapı yoğunluğunun çok yüksek olması nedeniyle uygulama yapmanın daha büyük sorunlara yol açacağı değerlendirilmiştir. Uygulama imar planında gösterilen yolun, ilgili taşınmazın dışına çıkacak şekilde deplase edilmesi-ötelenmesi sonucunda yolun başka bir parselin üzerine düşeceği, uzun yıllardır kullanılan yolun yerinin değiştirileceği, yapılan değişikliğin kamu yararı amacını sağlayamayacağı değerlendirilmiş, taşınmaz sahibinin hakkını korumak ve imar planlarında belirtilen yolları kamu eline geçirmek adına parselin yol olarak ayrılan kısmının kamulaştırılarak yol olarak tescil edilmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.

Sayın Meclisin tasviplerine arz olunur. Şeklindeki komisyon raporunun görüşülmesinde;

KARAR: İlçemiz Güzelyurt Mahallesinde 168 ada 5 parselde bulunan taşınmazından geçen yolun kaydırılmasına yönelik İbrahim ÇETİN’in talebi ile ilgili hazırlanan İmar Komisyon Raporunu Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda İmar Komisyonu Raporu;

 Oy birliği ile kabul edildi.
 Veysel ŞAHİN

         Recep Samet ÇETİN
                Saime DEMİR
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