T.C.

TÜRKELİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI

5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUN 20. MADDESİ GEREĞİNCE TOPLANILARAK ALINAN 2022/NİSAN AYI MECLİS KARARLARI

                                                      2.BİRLEŞİM
Türkeli Belediye Meclisi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20. maddesi gereğince, 07.04.2022 Perşembe günü saat 16.00’da Belediye Başkanlığı toplantı salonunda, Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’in Başkanlığında, Meclis Üyeleri; İhsan ASLAN, Saime DEMİR, Doğan TÜRKOĞLU, Adem CAN, Cafer YAMAN, Basri ÖZDEMİR ve Beytullah YILMAZ’ın katılımları ile 2022/NİSAN ayı Olağan Meclis Toplantısı 2. Birleşimini yapmak üzere toplandı.

Meclis Üyeleri; Atakan ARSLAN ve Recep Samet ÇETİN dilekçe ile mazeretlerini bildirdiğinden izinli sayılmaları için oylama yapıldı. Yapılan oylama sonucunda meclis üyeleri; Atakan ARSLAN ve Recep Samet ÇETİN 2022/Nisan ayı 2. Birleşim Olağan Meclis Toplantısında izinli sayıldılar.

Yoklama yapıldı. Meclis toplantı çoğunluğunun sağlandığı görüldü.

2022/Nisan ayı 2. Birleşim Olağan Meclis Toplantısı gündem maddelerinin görüşmelerine geçildi.

KARAR NO: 42
DENETİM KOMİSYONU RAPORU.

KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün, 30.03.2022 tarihli ve 4379 sayılı yazısı ile; Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün yazısı ekinde sunulan, 5393 sayılı Belediye Kanununun 25. maddesi gereği Denetim Komisyonunca Belediyemizin 2021 yılına ait Gelir ve Giderleri ile Hesap ve İşlemlerinin denetimi ile ilgili hazırlanan raporun, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 22. Maddesi gereği Meclis Başkanlığına sunulması ve Meclisin bilgilendirilmesi.
KARAR: Türkeli Belediyesi Denetim Komisyonu Başkanlığı tarafından Denetimi yapılan Belediyemiz Mali Yılı gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerine ait denetim, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 25. Maddesi ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 22. Maddesi gereği yapılmış olup, imza altına alınan 2021 Mali Yılı Hesap İş ve İşlemlerine ait Denetim Raporu okunmak suretiyle, Meclisimizin bilgisine sunulmuştur.
          Veysel ŞAHİN

                İhsan ASLAN

           Saime DEMİR


        Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi                                 Meclis Kâtibi
 

         Meclis Başkanı        
KARAR NO: 43
2021 YILI FAALİYET RAPORU.
 KONU: Belediye Başkanlığı’nın, 30.03.2022 tarihli ve 4383 sayılı yazısı ile; Kamu İdarelerince hazırlanacak Faaliyet Raporları hakkında yönetmeliğin 10. maddesi ve 11. maddesinin (3) bendi gereği, Belediye Başkanlığı tarafından hazırlanan Belediyemizin 2021 yılına ait Faaliyet Raporunun görüşülmesinde;

KARAR: Belediye Başkanlığı tarafından hazırlanan Belediyemizin 2021 yılına ait Faaliyet Raporu gündem ile birlikte meclis üyelerine dağıtılmıştır. 5393 sayılı Belediye Kanununun Başkanlık divanı ile ilgili 19. maddesi ve yine o yasaya göre hazırlanmış Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğimizin 9. maddesine göre faaliyet raporları görüşülürken meclise Belediye Meclisi Başkan Vekili başkanlık edeceğinden, Meclis 1. Başkan vekili Atakan ARSLAN izinli olduğundan, faaliyet raporu görüşülürken Meclise 2. Başkan vekili Adem CAN başkanlık etmiştir.
5393 sayılı Belediye Kanununun 56. maddesi ve kamu idarelerince hazırlanacak faaliyet raporu hakkında yönetmelik gereğince, harcama yetkilileri tarafından yönetmelikte belirtilen usul ve esaslara göre hazırlanan faaliyet raporu görüşüldü, yapılan görüşmelerden sonra Meclis 2. Başkan Vekili Adem CAN tarafından faaliyet raporu oylamaya sunuldu, Meclis Üyelerinin kabul oyu ile 01 Ocak 2021-31 Aralık 2021 yılı Faaliyet Raporu oy birliği ile kabul edilmiştir.
Adem CAN


      İhsan ASLAN

         Saime DEMİR

 Meclis 2. Başkan Vekili

       Meclis Katibi

         Meclis Katibi
KARAR NO: 44
ENCÜMEN ÜYE SEÇİMİ

 KONU: Yazı İşleri Müdürlüğü’nün 22.03.2022 tarih ve 4317 sayılı yazısı ile; 5393 sayılı Belediye Kanununun 33. maddesi uyarınca, meclis üyelerimiz arasından Belediye Encümen üyeliğine 1 (bir) yıl süreli, gizli oylama usulü ile 2 (iki) adet Encümen üye seçimi yapılması ve karar alınmasının görüşülmesinde;

KARAR: Encümen Üyesi seçimi için, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan Meclis Üyeleri; Doğan TÜRKOĞLU ve Atakan ARSLAN aday gösterildiler. Gizli oylama usulü ile yapılan oylamada, Meclis Üyeleri; Doğan TÜRKOĞLU 8 oy, Atakan ARSLAN 8 oy alarak, encümen üyesi olarak seçildiler. Encümen üyesi olarak seçilen Meclis Üyeleri; Doğan TÜRKOĞLU ve Atakan ARSLAN’ın, 5393 sayılı Belediye Kanununun 19. maddesine göre 1(bir) yıl süre ile görev yapmalarına;   
Oy birliği ile karar verilmiştir.
KARAR NO: 45
İHTİSAS KOMİSYONLARI SEÇİMİ

(İMAR VE PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU)

 KONU: Yazı İşleri Müdürlüğü’nün 22.03.2022 tarih ve 4323 sayılı yazısı ile; 5393 sayılı Belediye Kanununun 24. maddesi uyarınca, bir yıl süreyle görev yapmak üzere, meclis üyelerimiz arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar Komisyonuna üye seçiminin yapılması.
KARAR: 
a) PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU ÜYE SEÇİMİ

Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi ve 5393 sayılı Belediye Kanununun 24. Maddesi gereğince, 1 (bir) yıl görev yapmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonunun 3 (üç) üyeden oluşmasına oy birliği ile karar verildi. 3 üyeden oluşacak Plan ve Bütçe Komisyonunu belirlemek üzere gizli oylama usulü ile yapılacak seçim için, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu Meclis Üyeleri Recep Samet ÇETİN ve Adem CAN’ı, Milliyetçi Hareket Partisi Grubu, Meclis Üyesi Cafer YAMAN’ı aday olarak gösterdiler. Gizli oylama usulü ile yapılan seçimde 1(yıl) süre ile görev yapmak üzere Meclis Üyeleri; Recep Samet ÇETİN 8 oy, Adem CAN 8 oy ve Cafer YAMAN 8 oy alarak Plan ve Bütçe Komisyonu üyesi seçildiler.
b) İMAR KOMİSYONU ÜYE SEÇİMİ

Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi ve 5393 sayılı Belediye Kanununun 24. Maddesi gereğince, 1 (bir) yıl görev yapmak üzere İmar Komisyonunun 3 (üç) üyeden oluşmasına oy birliği ile karar verildi. 3 üyeden oluşacak İmar Komisyonunu belirlemek üzere gizli oylama usulü ile yapılacak seçim için, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu, Meclis Üyeleri İhsan ASLAN ve Saime DEMİR’i, Milliyetçi Hareket Partisi Grubu, Meclis Üyesi Basri ÖZDEMİR’i aday olarak gösterdiler. Gizli oylama usulü ile yapılan seçimde 1(yıl) süre ile görev yapmak üzere Meclis Üyeleri; İhsan ASLAN 8 oy, Saime DEMİR 8 oy ve Basri ÖZDEMİR 8 oy alarak İmar Komisyonu üyesi seçildiler.
KARAR NO: 46
(MEMUR) DOLU-BOŞ KADRO DEĞİŞİKLİĞİ CETVELİ.
KONU: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün, 10.03.2022 tarihli ve 4222 sayılı yazısı ile; Belediyemizde münhal bulunan 9. Dereceli İtfaiye Çavuşluğu kadrosuna, kurumumuz içerisinden hali hazırda 657 Sayılı Devlet memurları Kanununun 45 ve 76. maddelerine uygun vekaleten baktırılacak personel bulunmadığından bu kadronun müktesebinin uygun hale getirilmesi konusunda İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün yazısı ekinde sunulan Dolu-Boş kadro (Memur) değişikliği cetvelinin görüşülmesinde;
KARAR: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün, 10.03.2022 tarihli ve 4222 sayılı yazısı ekinde sunulan Dolu-Boş kadro (Memur) değişikliği cetvelinin onaylanarak, Belediyemizde münhal bulunan 9. Dereceli İtfaiye Çavuşluğu kadrosunun iptal edilerek, yerine 4. Dereceli İtfaiye Çavuşluğu kadrosunun ihdas edilmesine;
Oy birliği ile karar verilmiştir.
KARAR NO: 47

DOĞAL GAZ ALT VE ÜST YAPI ÇALIŞMALARI.

KONU: Türkeli Belediye Başkanlığı’nın 29.03.2022 tarih ve 4366 sayılı yazısı ile, İlçemizin her bölge ve sokağından yüksek miktarlarda gelen Doğal Gaz taleplerine istinaden, İlçemizde Doğal Gaz için alt ve üst yapı çalışmalarına başlanmasının görüşülmesinde;

KARAR: Türkeli Belediye Başkanlığı’nın 29.03.2022 tarih ve 4366 sayılı yazısına istinaden, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından dağıtım lisansı verilen Akmercan Sinop Doğal Gaz Dağıtım San.Tic.A.Ş.lisans alanına, İlçemizin de dahil edilmesi gerektiğinden, EPDK nezdinde gerekli işlemlerin taahhüt edilmesi  gerekmekte olup, 4446 sayılı Doğal Gaz Piyasası Kanunu’nun 4.ncü maddesinin dördüncü fıkrasının (g) bendi ve Doğal Gaz Piyasası Dağıtım ve Müşteri Hizmetleri Yönetmeliği’nin 70.nci maddesi uyarınca;
1- Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından dağıtım lisansı verilen Akmercan Sinop Doğal Gaz Dağıtım San.Tic.A.Ş.’nin dağıtım bölgesine Belediyemizin de dahil edilmesine,
2- Dağıtım Bölgesinin genişletilmesi prosedürü çerçevesinde gerçekleştirilmesi gereken aynı Kanunun ilgili maddesinde belirtilen her türlü iş için diğer belediyelerle müşterek hareket edilmesine,

3- Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından dağıtım lisansı verilen dağıtım şirketinin;
a- Lisansındaki süre ve iş programına uygun olarak Türkeli Belediyesi sınırları içinde bulunan tüm cadde ve sokaklarda dağıtım şirketince ihtiyaç duyulacak kazı ve şebeke yapım faaliyetlerine gecikmeksizin izin verileceğinin,

b- Türkeli Belediye sınırları içerisinde gerçekleştireceği doğal gaz dağıtım faaliyetlerine ilişkin alt yapı çalışmaları kapsamında, belediyemiz görev ve yetki alanları dahilinde dağıtım şirketinden ruhsat harcı, teminat, yüzey kaplama ve/veya zemin tahrip bedeli (asfalt, parke, beton vb.), harfiyat döküm bedeli gibi her ne ad altında olursa olsun herhangi bir bedel talep edilmeyeceğinin ve yüzey kaplamalarının herhangi bir bedel talep edilmeksizin belediyemiz tarafından yapılacağının,
c- Türkeli şehrinde dağıtım şebekesi yapım çalışmaları kapsamında imar ve alt yapı bilgi sistemlerinden dağıtım şirketinin faydalanmasına izin verileceğinin,

d- Dağıtım şebekesinin yapımı ve dağıtım faaliyetlerinde gerekli iş birliğinin yapılacağının, 
Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu nezdinde taahhüt edilmesine;


Oy birliği ile karar verildi.
KARAR NO: 48

TÜRKELİ BELEDİYESİ MİSAFİRHANESİ 
ÜCRET TARİFESİNİN GÜNCELLENMESİ.
KONU: Türkeli Belediyesi Bütçe İçi İşletme Müdürlüğü’nün 30.03.2022 tarih ve 4384 sayılı yazısı ile, Belediyemiz Bütçe İçi İşletme Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Türkeli Belediyesi Misafirhanesi İşletmesinin, ek listedeki fiyat parametlerinde yer alan; öğrenci kişi başı günlük ücreti, kamu personeli günlük ücreti ve diğer misafirler için günlük ücretinin güncellenmesinin görüşülmesinde;

KARAR: Belediyemiz Bütçe İçi İşletme Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Türkeli Belediyesi Misafirhanesi, öğrenci kişi başı günlük ücreti, kamu personeli günlük ücreti ve diğer misafirler için günlük ücretinin güncellenmesi ile ilgili gündem maddesini Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve gündem maddesini oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine;
Oy birliği ile karar verildi.
KARAR NO: 49

KORUMA AMAÇLI İMAR PLANI TADİLATI.
KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 31.03.2022 tarihli ve 4396 sayılı yazısı ile; İlçemiz Gemiyanı mahallesi 223 Ada da 1. ve 3. derecede sit alanlarını da içeren, tarafımızdan hazırlatılan koruma amaçlı imar planının görüşülmesinde;

KARAR: İlçemiz Gemiyanı Mahallesi 223 Ada da 1. ve 3. derecede sit alanlarını da içeren, koruma amaçlı imar planı ile ilgili gündem maddesini Belediye ve Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN İmar Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve gündem maddesini oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin İmar Komisyonuna havale edilmesine;
Oy birliği ile karar verildi.
KARAR NO: 50

BELEDİYE BAŞKANI’NA YURT DIŞINA ÇIKIŞ İZNİ VERİLMESİ.

KONU: Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’in 06.04.2022 tarihli gündem dışı verdiği önergesi ile, Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’e Belediyemizin görev ve hizmetleri ile ilgili, 2022 yılı içerisinde vakıf, dernek ve çeşitli kamu kurum ve kuruluşları ile özel kuruluşlar tarafından yurt dışında düzenlenecek olan toplantı, kongre, seminer, fuar, panel vb. organizasyonlar ve yurt dışında bulunan vatandaşlarımızı ziyaret ederek sosyal ve kültürel faaliyetlerde bulunmak üzere Belediyemizi temsilen yurt dışına çıkış için izin verilmesinin görüşülmesinde;

KARAR: Belediyemizin görev ve hizmetleri ile ilgili, 2022 yılı içerisinde vakıf, dernek ve çeşitli kamu kurum ve kuruluşları ile özel kuruluşlar tarafından yurt dışında düzenlenecek olan toplantı, kongre, seminer, fuar, panel vb. organizasyonlar ve yurt dışında bulunan vatandaşlarımızı ziyaret ederek sosyal ve kültürel faaliyetlerde bulunmak üzere Belediyemizi temsilen Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’e yurt dışına çıkış için izin verilmesine;
Oy birliği ile karar verildi.
Meclis Başkanı Veysel ŞAHİN; 2022/Mayıs ayı toplantısını 05.05.2022 Perşembe günü, saat 16.00’da yapmak üzere, 2022/Nisan ayı 2. Birleşim olağan meclis toplantısını kapattı.  

          Veysel ŞAHİN

                İhsan ASLAN

           Saime DEMİR


        Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi                                 Meclis Kâtibi
 

         Meclis Başkanı        
