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TÜRKELİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI

5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUN 20. MADDESİ GEREĞİNCE TOPLANILARAK ALINAN 2022/KASIM AYI MECLİS KARARLARI

(1. BİRLEŞİM)

Türkeli Belediye Meclisi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20. maddesi gereğince, 02.11.2022 Çarşamba günü saat 16.00’da Belediye Başkanlığı toplantı salonunda, Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’in işlerinin yoğunluğu nedeniyle katılamadığından, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN Başkanlığında, Meclis Üyeleri; İhsan ASLAN, Recep Samet ÇETİN, Adem CAN, Saime DEMİR, Basri ÖZDEMİR, Cafer YAMAN ve Beytullah YILMAZ’ın katılımları ile 2022/KASIM ayı Olağan Meclis Toplantısını yapmak üzere toplandı.

Meclis Üyeleri; Doğan TÜRKOĞLU’nun izin dilekçesi okundu ve oylamaya sunuldu. Yapılan oylama sonucunda Doğan TÜRKOĞLU oy birliği ile izinli sayıldı. 
Yoklama yapıldı. Meclis Toplantı çoğunluğunun sağlandığı görüldü. Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN; “Meclis Üyelerimizi ve toplantıda izleyici olarak bulunanları Saygı Duruşu ve İstiklal Marşımızı okumaya davet ediyorum.” Dedi ve Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları ile vatanımız uğruna canını feda eden şehitlerimizin manevi huzurunda, Saygı Duruşunda bulunularak İstiklal Marşımız okundu. 

2022/EKİM ayı olağan meclis toplantısında tutulan Meclis Tutanaklarında maddi hata olup olmadığı yönünde oylamaya geçildi. Yapılan oylama sonucunda oy birliği ile 2022/EKİM ayı olağan meclis tutanaklarında maddi hata olmadığı görüldü.

Gündem dışı öneri olup olmadığı soruldu. Gündem dışı öneri olmadığı görüldü.
2022/KASIM ayı Olağan Meclis Toplantısı gündem maddelerinin görüşmelerine geçildi.

KARAR NO:93- 2023 MALİ YILI HAZIRLIK BÜTÇESİ

KONU: Belediye Başkanı tarafından hazırlanan ve 31.08.2022 tarihli ve 2022/67 nolu encümen kararı ile Kasım ayı meclisinde görüşülmek üzere karara bağlanan; 2023 Mali Yılı Gelir ve Gider Hazırlık Bütçesi tasarısının görüşülmesinde;

KARAR: Belediyemizin 2023 mali yılı ve İzleyen iki yıla ait Çok Yıllı Gelir ve Gider Bütçeleri, Belediye Kanunu’nun 34/a ve Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40. Maddeleri gereğince Belediye Encümenince incelenmiş ve 31.08.2022 tarih ve 2022/67 nolu Encümen Kararımızla kabul edilmiştir. Encümen görüşü ile birlikte Belediye Meclisine sunulan 2023 mali yılı ve İzleyen iki yıla ait Çok Yıllı Gelir ve Gider Bütçeleri ile ilgili gündem maddesini, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN; komisyonun çalışmalarını 08.11.2022 tarihine kadar tamamlamak üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda, gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine;
Oy birliği ile karar verilmiştir.
KARAR NO:94- TARİFELER

KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün, 25.10.2022 tarihli ve 6700 sayılı yazısı ile; 2023 mali yılında uygulanmak üzere, 2023 yılı ücret tarifesinin görüşülmesinde;
KARAR: 2023 mali yılı ücret tarife cetvelleri ile ilgili gündem maddesini, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN; komisyonun çalışmalarını 08.11.2022 tarihine kadar tamamlamak üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda, gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine;
Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:95- YALI MEVKİİNDE İMAR PLANI ÇALIŞMALARI YAPILMASI

KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 27.10.2022 tarihli ve 6748 sayılı yazısı ile, İlçemizde ve bölgede yaşanan sel afeti sonrası, kurumumuzca iskan alanlarını taşkın ve heyelan bölgelerinden uzaklaştırmak, ilgili mevzuat çerçevesince yeni iskan alanları oluşturmak amacıyla yazı eki krokide gösterilen, belediye mahalle sınırlarımıza katılan Yalı Mevkii alanında imar planı çalışmaları yapılmasının görüşülmesinde;
KARAR: Belediye mahalle sınırlarımıza katılan Yalı Mevkii alanında imar planı çalışmaları yapılması ile ilgili gündem maddesini, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN İmar Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin İmar Komisyonuna havale edilmesine; 

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:96- İMAR TADİLATI

                             (TÜMERKAN MAHALLESİ 156 ADA)

KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 28.10.2022 tarih ve 6750 sayılı yazısı ile,   İlçemiz Tümerkan Mahallesi E32-b-0-7-b-1-d paftasında 156 Adaya ilişkin hazırlatılan İmar Tadilatı dosyasının görüşülmesinde;
KARAR: İlçemiz Tümerkan Mahallesi E32-b-0-7-b-1-d paftasında 156 Adaya ilişkin hazırlatılan İmar Tadilatı dosyasını, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN İmar Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin İmar Komisyonuna havale edilmesine; 

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:97- MÜCAVİR ALAN SINIRLARINA KATILIM

KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 26.10.2022 tarihli ve 6725 sayılı yazısı ekinde bulunan; Memleket Haritası, Ölçü Krokisi, Coğrafi Tanımı, Koordine Özet Cetveli ve Teklif Raporu gönderilen alanın ilgili mevzuat ve gerekçe raporu uyarınca mücavir alan sınırları içerisine dahil edilmesinin görüşülmesinde;
KARAR: İlçemiz Düzler Köyü sınırları içerisinde doğu (4.85 Ha) ve batı (12.99 aHHH Ha) aksında iki parçadan oluşan toplamda 17.84 Hektarlık alana sahip ve Memleket Haritası, Ölçü Krokisi, Koordine Özet Cetveli, Teklif Raporu gönderilen alanın mevzuat ve gerekçe raporu uyarınca mücavir alan sınırlarına dahil edilmesi ile ilgili gündem maddesini, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN İmar Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin İmar Komisyonuna havale edilmesine;

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:98- IŞIKLI KÖYÜ BAĞLISI MEVKİİLERİN BELEDİYE         

                             SINIRLARINAKATILIM TALEBİ

KONU: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 26.10.2022 tarihli ve 6726 sayılı yazısı ile; İlçemiz Işıklı Köyü bağlısı olan Sahilkent Sokak, Değirmenönü Küme Evleri ve Aşağı Tarla Küme Evleri mevkiilerinin Türkeli Belediyesi Sınırlarına katılma talebinin görüşülmesi.
KARAR: İlçemiz Işıklı Köyü bağlısı olan Sahilkent Sokak mevkiinin Türkeli Belediye Sınırlarına  katılması için yapılan oylamada oy birliği, Değirmenönü Küme Evlerinin Türkeli Belediye Sınırlarına  katılması için yapılan oylamada oy birliği ve Aşağı Tarla Küme Evleri mevkiinin Türkeli Belediye Sınırlarına  katılması için yapılan oylama sonucunda oy birliği ile kabul edilerek, İlçemiz Işıklı Köyü bağlısı olan Sahilkent Sokak, Değirmenönü Küme Evleri ve Aşağı Tarla Küme Evleri mevkiilerinin Türkeli Belediye Sınırlarına  dahil edilmesine;
Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:99-AKTARMALAR
KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün, 28.10.2022 tarihli ve 6755 sayılı yazısı ile; Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36’ıncı maddesine istinaden Destek Hizmetleri Müdürlüğü bütçesinden Zabıta Amirliği bütçesine aktarma yapılması konusunun görüşülmesinde;

KARAR: Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36’ıncı maddesine istinaden Destek Hizmetleri Müdürlüğü bütçesinden Zabıta Amirliği bütçesine aktarma yapılması ile ilgili gündem maddesini, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN; komisyonun çalışmalarını 08.11.2022 tarihine kadar tamamlayarak Kasım ayı olağan meclis toplantısı 2. Birleşiminde karara bağlanmak üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin plan ve bütçe komisyonuna havale edilmesine;

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:100-EK BÜTÇE
KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün, 28.10.2022 tarihli ve 6754 sayılı yazısı ile; Bütçede tertibi bulunduğu halde ihtiyaca yetmeyeceği anlaşılan bütçe tertiplerine Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 37. maddesine göre ekli listede gösterildiği şekilde ek ödenek talep edilmesi hususunun görüşülmesinde;
KARAR: Bütçede tertibi bulunduğu halde ihtiyaca yetmeyeceği anlaşılan bütçe tertiplerine Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 37. maddesine göre ek ödenek talep edilmesi ile ilgili gündem maddesini, Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN; komisyonun çalışmalarını 08.11.2022 tarihine kadar tamamlayarak Kasım ayı olağan meclis toplantısı 2. Birleşiminde karara bağlanmak üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesini talep etti ve oylamaya sundu. Yapılan oylama sonucunda gündem maddesinin plan ve bütçe komisyonuna havale edilmesine;

Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:101-YETKİ VERİLMESİ

KONU: Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün, 27.10.2022 tarihli ve 6742 sayılı yazısı ile; Güzelkent Köyü ile birlikte 7 adet köyün evsel katı atıklarının bertaraf edilmesi işi için 5393 sayılı kanunun 75. Maddesi hükümlerine istinaden belediye meclisi tarafından belediye başkanına yetki verilmesi konusunun görüşülmesinde;
KARAR: Güzelkent Köyü ile birlikte 7 adet köyün evsel katı atıklarının bertaraf edilmesi işi için, 5393 sayılı kanunun 75. Maddesi hükümlerine istinaden Belediye Başkanı Veysel ŞAHİN’e yetki verilmesine;
Oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR NO:102-ZIMARİ GÖLETİ
KONU: Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü’nün, 30.09.2022 tarihli ve 6423 sayılı yazısı ile, Ekim ayı olağan meclis toplantısında görüşülerek 2022/91 nolu karar ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü’nce, Türkeli İlçesine yıllık 2,47 milyon m3 içme-kullanma suyu temin edilmesi amacıyla Sinop Türkeli Zimarı Göleti planlandığından, Türkeli ilçesinde halihazırda devam eden su sıkıntısının giderilmesi amacıyla içme suyu göleti ile ilgili protokolün yenilenmesine ilişkin düzenlenen Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun görüşülmesinde;
KARAR: Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü’nün, 30.09.2022 tarihli ve 6423 sayılı yazısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okundu ve incelendi. Konu hakkında meclisimizce yapılan müzakereler neticesinde; Meclis üyesi İhsan ASLAN; Zimari Göletinin planlandığı dönemlerde ilçemizde su sıkıntısının olduğundan, gölet yapılıp su sıkıntısının giderilmesi düşünüldüğüne değindi.

 Belediyemiz hizmeti kendi mahallelerine hizmet veren bir kurum. Diğer köyler belediyemiz hizmetinin dışında olup özel idarenin hizmeti kapsamındadır. Burada yetki ve maliyet problemi var. O kadar mesafeden su getirmemiz söz konusu değildir. Devlet Su İşleri o dönemde protokol yapmamış ve bunun devamını istemiş, fakat böyle bir durum söz konusu değildir. 

Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN Oturuma 5 dakika ara verdi.

2. OTURUM:

Barajın yapılma amaçlarından olan 12 köyün su ihtiyacının karşılanması olmasına rağmen baraj maliyetinin tamamının belediyemize yüklenilmesi ekonomik zorluklarla boğuşan belediyemiz açısından ayrı bir ekonomik külfeti de getirmektedir. Ayrıca arıtma tesisi, isale hattı gibi ek giderlerin belediyemizce karşılanması mümkün değildir. 

2014 yılında alınan meclis kararından itibaren geçen dokuz yıllık süre zarfında gölet imalatında kayda değer bir ilerleme sağlanamamış ve belediyemiz ve ilçe halkımız bu konuda büyük mağduriyet yaşamıştır. Bunun için belediye içmesuyu projesini imkanları doğrultusunda kendi üretmiş ve alternatif olarak ekonomik yönden daha avantajlı ve belediyemizi zarara uğratmayacak şekilde yeni bir gölet projesi hazırlamıştır. 

Göletin yapımı geciktiğinden o dönemki baraj maliyeti ile günümüz ekonomik koşulları çok büyük değişkenlik göstermiş olup geri ödeme konusunda belediyemizin bunun altından kalkması mümkün görülmemektedir. 

Belediyemiz Meclisinin 05.12.2014 tarih ve 2014/83 sayılı kararına göre; Zimari Göletinden İlçemize temin edilecek içme ve kullanma suyu için 1053 sayılı Kanunun 2.maddesi "Su kaynağını teşkil eden barajlar, isale hatları ve tasfiye tesisleri Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü, depo ve tevzi şebekeleri belediyelerce yapılır." ve 10.Maddesi" 2 nci maddede belediyelerce yapılacağı tadat edilen işler için bu belediyelere Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü yıllık bütçelerine konulacak ödenek miktarınca yardım yapılır. Protokol esaslarına göre öngörülen işlerin belediyelerce yapılmaması halinde yapılacak yardım kesilir. Belediyeler, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü tarafından yapılacak işler için sarf edilecek meblağın tamamını ve kendilerine yapılacak yardımları Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne borçlanırlar." hükmü gereğince; protokolde yer almayan “isale hatları ve tevzi şebekeleri” Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü tarafından yapılır kısmının protokole eklenerek, aldığımız karar doğrultusunda yeni bir protokol düzenlenmesi için, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü’nden talepte bulunulmasına;
Oy birliği ile karar verilmiştir.
KARAR NO:103- ZABITA VE İTFAİYE PERSONELİNİN FAZLA ÇALIŞMA ÜCRETLERİ

KONU: Belediye Meclis Üyesi İhsan ASLAN’ın gündem dışı olarak sunduğu ve oy birliği ile gündemin 11. Maddesi olarak meclis gündemine alınan ve Ekim ayı olağan meclis toplantısında görüşülerek 2022/92 nolu karar ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Belediye Zabıta ve İtfaiye Personelinin fazla çalışma ücretleri, 7 Temmuz 2022 tarih ve 31889 Sayılı Resmi Gazete de yayınlanan ek bütçenin K cetvelinde değişikliğe uğradığından (artırıldığından), Belediyemizde fiilen Zabıta ve İtfaiye görevi yapan personelinin (Destek Hizmetleri Hariç) fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlenen Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun görüşülmesinde;

KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Belediye Meclisimizin 05.10.2022 tarih ve 92 nolu kararı ile plan ve bütçe komisyonuna havale edilen; Belediye Zabıta ve İtfaiye Personelinin fazla çalışma ücretleri, 7 Temmuz 2022 tarih ve 31889 Sayılı Resmi Gazete de yayınlanan ek bütçenin K cetvelinde değişikliğe uğradığından (artırıldığından), Belediyemizde fiilen Zabıta ve İtfaiye görevi yapan personelinin (Destek Hizmetleri Hariç) fazla çalışma ücretlerine ilişkin komisyonumuzca yapılan müzakereler neticesinde; zabıta ve itfaiye memurlarının aylık maktu fazla çalışma ücretlerinin 584,00.- TL. olarak belirlenmesi yönünde oy birliği ile karar verilmiştir. 

KARAR: Belediye Zabıta ve İtfaiye Personelinin fazla çalışma ücretleri, 7 Temmuz 2022 tarih ve 31889 Sayılı Resmi Gazete de yayınlanan ek bütçenin K cetvelinde değişikliğe uğradığından (artırıldığından), Belediyemizde fiilen Zabıta ve İtfaiye görevi yapan personelinin (Destek Hizmetleri Hariç) fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlenen Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunu Meclis 1. Başkan Vekili Atakan ARSLAN okunduğu şekliyle oylamaya sundu ve yapılan oylama sonucunda komisyon raporu oy birliği ile kabul edilerek, Belediye Zabıta ve İtfaiye Personelinin fazla çalışma ücretleri 7 Temmuz 2022 tarih ve 31889 Sayılı Resmi Gazete de yayınlanan tarihten itibaren verilmesine;

Oy birliği ile karar verilmiştir.

Atakan ARSLAN
                   Recep Samet ÇETİN
                 Saime DEMİR

Meclis 1. Başkan V.                         Meclis Katibi

                   Meclis Katibi


